

ECONOMIC AND EMPLOYMENT COMMISSION

THIRD SESSION

CORRIGENDUM TO THE SUMMARY RECORD OF THE FORTY-EIGHTH MEETING

Lake Success, New York
Friday, 23 April 1948, at 11 a.m.

Page 10, line 16: Insert the word "the" between the words "towards" and "economic".

Page 10, line 17: For the words "by being in a position to grant loans, substitute "of under-developed countries."